



Благотворительный Фонд был основан в 1997 году как финансовый механизм содействия общеобразовательным заведениям. По сути, Фонд был образован с целью того, чтоб у родителей возникла перспектива превратиться в одних из основных людей, которые оказывают безвозмездную поддержку для тех образовательных заведений, где учатся их дети. Одновременно с этим у директоров данных общеобразовательных заведений возник сильнейший, юридически правильный и действенный финансовый механизм, благодаря которому осуществляется развитие и дальнейший прогресс их заведения. Именно поэтому, работа данной организации заключена в обоюдной поддержке и эффективном взаимодействии родителей и директоров общеобразовательных заведений, для того чтобы повысить качество жизни их воспитанников.

В течение прошлого десятилетия в столице России с большим успехом проводился благотворительный проект Фонда под названием «Содействие». Основная задача проекта – финансовое содействие и поддержание непрерывного развития общеобразовательных заведений российской столицы.

В 1999 году благотворительная деятельность была направлена на пятнадцать столичных учебных учреждений общего и дополнительного образования, финансирование которых поступает из бюджета. По результатам 2006 года 151 общеобразовательных заведений столицы взаимодействуют с Фондом, они и стали активными членами проекта. Благодаря юридической помощи Фонда в данных заведениях образовались попечительские советы, представляющие собой органы общественного самоуправления. Главными ресурсами финансирования проекта «Содействие» были благотворительные взносы от физических лиц.

Фонд намерен и в будущем активно сотрудничать с образовательными заведениями столицы России, и еще организовывать новые благотворительные проекты,

Фонд «Перспектива» - Благотворительные организации

Автор: Administrator

17.05.2012 00:00 - Обновлено 07.06.2012 11:30

сфокусированные на поддержании структур в области образования, науки, физкультуры, и внутреннего развития личности.